

中小学教师资格证9月5日起报名

新增考试学科“心理健康教育”、“日语”、“俄语”

本报菏泽8月9日讯(记者李凤仪) 9日,齐鲁晚报记者从教育部门获悉,2017年下半年教师资格考试公告发布,笔试报名时间为9月5日至8日,跟往年相比,政策上有所变化。音、体、美专业考生公共科目单独编码,从2017年下半年考试开始,初中、高中、中职文化课类别增设“心理健康教育”“日语”“俄语”学科,新增实习指导教师考试类别。

报名流程分为网上报名、考区确认、网上缴费,考生于9月5日—8日16时前通过中小学教师资格考试网进行注册、报名,报名时须选择户籍或工作单位(在读学校)所在地的考区为应试考区,有关《考试标准》和《考试大纲》可通过报名

网站免费下载。各考区于9月6日—9日16时前,按要求为已在网上报名的考生办理网上确认。通过考区确认的考生于9月10日16时前,登录中小学教师资格考试网,按照提示进行网上缴费,缴费完成后即为报名成功。没有在规定时间内缴费者按自动放弃报名处理,逾期不再补报名。

根据规定,自2017年下半年考试开始,对音、体、美专业考生的笔试公共科目一、科目二实行单独编码,考试内容暂与原科目相同。实行单独编码后,音、体、美专业考生在笔试报名时选报单独编码的公共科目。面试时仅限于对应的科目类别。

同时,从2017年下半年考

试开始,初中、高中、中职文化课类别增设“心理健康教育”“日语”“俄语”学科,其笔试科目一、科目二与已开考学科一致,科目三《学科知识与教学能力》结合面试一并考核。

新增实习指导教师考试类别,从2017年下半年考试开始,具备中等职业学校毕业及以上学历,并具有相当助理工程师以上专业技术职务或者中级以上工人技术等级,申请认定中等职业学校实习指导教师资格的,可参加相应类型的教师资格考试。

笔试单科合格成绩2年内有效;教育部考试中心为笔试、面试均合格的考生提供中小学教师资格考试合格证明,有效期为3年。

2017年下半年

初中、高中、中职
文化课类别增设
“心理健康教育”
“日语”
“俄语”学科



项目融资遇诈骗,30余万“打水漂”

菏泽警方辗转数千里终追回

本报菏泽8月9日讯(记者赵念东) “感谢公安局,感谢高局长,感谢您带出的能打硬仗、能啃硬骨头的过硬队伍,感谢您培养出的优秀人民守护者。”近日,菏泽市副市长、市公安局党委书记、局长高荣国收到一封来自菏泽某项目开发建设公司的感谢信,对市公安局开发区分局丹阳派出所全力赴破获诈骗案件,为该公司挽回经济损失表示衷心感

谢。据开发区分局丹阳派出所民警介绍,7月3日,菏泽某项目开发建设公司相关负责人报警称,2017年上半年,该公司在项目融资中遭遇诈骗,在发觉被骗后,立即报警。派出所迅速出警处置。经查,该项目开发建设公司于2017年上半年被一四川籍女子刘某某冒充重庆市某投资公司主要投资人,以融资的名义诈骗30余万元。

市公安局开发区分局高度重视此案,丹阳派出所办案民警迅速开展工作,连夜取证,及时控制了犯罪嫌疑人刘某某。7月23日至28日,办案民警不畏酷暑,不辞辛苦,先后赴重庆、四川等地,辗转数千里调查取证,经多方努力,终将该公司被骗的30余万元资金成功追回。

为表示感谢,该项目开发建设公司向菏泽市公安局局长寄来感谢信。

曹县司法局

走进“淘宝村”开展普法宣传

本报曹县8月9日讯(记者周千清 通讯员周丽慧) “这是电子商务中易受不法侵害的典型案列,您可以看一下。”日前,曹县司法局领导带队组织援助中心律师、公证员、局机关普法工作人员、大集镇司法所工作人员走进曹县大集镇“淘宝村”,开展普法宣传活动。

据悉,普法宣传活动现场设立了咨询台,向过往市民讲解与他们日常生活息息相

关的法律知识,详细解释人民调解、公证、法律援助等业务工作的申请及办理流程,现场解答群众的法律咨询。

本次活动现场解答群众法律咨询150余人次,发放法律明白纸1000份,业务办理服务手册200份,《以案释法》法律知识读本100册,受教育群众达上千人,进一步提高了群众知法、懂法、守法、用法的法律意识,切实增强群众的维权意识,达到了良好的宣传教育效果。

美尔口腔种植牙,“即拔、即种、即用” 还送免费CT

做种植牙手术不用太担心 选微创种植方案更放心

传统种植牙需要先将牙龈切开,然后植入人工牙根。一些牙骨槽相对较薄的患者在做种植牙时,由于技术限制,往往被告之要先做创伤性较大的植骨手术;治疗时再做翻瓣手术,缝合、拆线、愈合也往往需要等上一段时间。

以数字化牙科技术为导向的微创种植牙方案,具有不需要植骨手术,不需要翻瓣手术的优点,避免了漫长的愈合期,可大大减轻患者的痛苦。微创种植牙不需要开刀手术,仅需将牙龈打开

一个微孔,然后植入人工牙根,术后几乎不会疼痛和肿胀。

想要尽快享受美食 可选择“即刻用”种植牙方案

天热人的性子也容易急躁,胃口也不好,睡的也不香。恨不得马上种好牙齿,好吃好睡。所以有“即拔、即种、即用”效果的“即刻用”种植牙方案,成为许多菏泽市民夏天种牙的选择,因为“即刻用”可以做到舒适无痛,10-30分钟就可以完成半口和全口腔种植牙手术,当天就可以享受美食。

“种植牙,比拔牙都简单多了!”有很多做过“即刻用”的市民都这样说到。“即刻用”种植牙和

拔牙相比,确实种植牙的感觉要好很多。种植牙丁医生介绍到,因为拔牙是从骨头里取出牙齿,形成开放的创口;而种植牙是将种植体植入牙槽骨里,形成的是关闭的创口。从时间上来说,如果是拔阻生智齿,拔牙难度大,时间长,不适感更强烈;而种植牙的时间通常只要十几分钟,特别是“即刻用”,采用的是微创的方式,无切口,不翻瓣,无缝合拆线之类,手术时间短,从专业角度看,就意味着,伤口暴露时间越短,感染机会就越小,牙槽骨流失、牙内部组织损伤几率就会减少,手术后反应就更小。

而且“即刻用”种植牙方案,

采用数字化口腔CT全景机,在未获得个人牙槽骨密度、高度、宽度等精密数据,通过计算模拟整个口腔力学和组织结构,避开密集的牙神经,手术过程中医师沿着种植导板将种植体植入牙骨中,确保种植牙方向、角度、位置、深度都按之前设计力学点精准一致。

根据力学的原理设计“即刻用”种植的方案,让过去一颗种植体使用,只有该种植体单一负重方式。设计成现在“即刻用技术”一个种植体使用可以让整个口腔组织多角度分力。也就实现了当天种牙,当天就能正常吃东西的效果。

美尔口腔 种植牙 即刻种 即刻用 电话: 0530-5115262 地址: 华英路北段荷清园底商

公益广告



美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家